## Мусоровозы будут подключены к системе «ЭРА-ГЛОНАСС»

Минтранс России разместил на общественное обсуждение проект постановления Правительства Российской Федерации, согласно которому порядок оснащения аппаратурой спутниковой навигации транспортных средств для перевозки пассажиров и опасных грузов будет распространен на транспорт для перевозки твердых коммунальных отходов.

В настоящее время в России в сфере обращения с ТКО задействовано около 23 тыс. транспортных средств, включая более 15 тыс. мусоровозов. В 2011 году решением Комиссии Таможенного союза было установлено, что выпускаемые в обращение транспортные средства, используемые для перевозки твердых бытовых отходов и мусора, подлежат оснащению аппаратурой спутниковой навигации. Однако порядок ее установки на данный момент отсутствует.

Именно для обеспечения автоматизированного сбора информации о транспортировании ТКО данный транспорт будет подключен к системе «ЭРА-ГЛОНАСС». Мониторинг навигационной информации будет проводиться в целях предотвращения вредного воздействия отходов производства и потребления на здоровье человека и окружающую среду, в том числе вследствие выгрузки их вне оборудованных полигонов.

Документ также устанавливает для оператора системы «ЭРА-ГЛОНАСС» срок в 20 рабочих дней на идентификацию аппаратуры спутниковой навигации с момента обращения собственника (владельца) транспортного средства при условии предоставления всех предусмотренных правилами сведений.